



*Comunicat de presă*  
*privind semnificația Zilei de 28 Aprilie*

Inspectoratul Teritorial de Muncă Timiș a organizat în data de 27.04.2016 ora 11<sup>00</sup>, la sediu, un simpozion privind ziua de 28 Aprilie „ Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă „ .

Au participat un număr de 30 persoane cu răspunderi în domeniul Securității și Sănătății în Muncă ( conducătorii serviciilor externe de prevenire și protecție în domeniul S.S.M. ) organizații sindicale și patronale, reprezentant al Direcției de Sănătate Publică Timiș și reprezentanții mass-mediei locale.

Simpozionul a fost deschis de domnul Pavel KAȘAI, Inspector Șef al I.T.M. Timiș care, în cuvântul de deschidere a subliniat importanța acestei zile de 28 Aprilie.

Organizația Internațională a Muncii (O.I.M.) promovează crearea unei culturi globale de prevenire a producerii accidentelor și a bolilor profesionale.

În multe locuri din lume, autoritățile naționale, sindicatele, organizațiile lucrătorilor și organizații ale serviciilor de prevenire și protecție în domeniul securității și sănătății ocupaționale organizează diverse activități pentru a sărbători această zi de 28 aprilie.

Ziua de 28 aprilie este și Ziua Internațională de Comemorare a lucrătorilor accidentați și decedați în muncă, organizată pretutindeni de către mișcările sindicale încă din anul 1996.

Ziua de 28 aprilie este o zi de sărbătoare dar și de comemorare.

Organizația Internațională a Muncii dorește ca toate acțiunile ce se organizează pentru acest eveniment să mărească conștiința de prevenire și promovare a unei culturi în domeniul S.S.M. ce poate ajuta la reducerea numărului de cazuri raportate ce privesc accidentările și decesele produse ca urmare a evenimentelor la locurile de muncă.

Legat de activitatea desfășurată pe piața muncii a județului Timiș în 2015 s-au înregistrat 205 accidente de muncă din care :

- 198 cu incapacitate temporară de muncă
- 7 mortale.

În primul trimestru al anului 2016 :

- 47 cu incapacitate temporară de muncă
- 7 mortale.

Domnul Inspector Șef Pavel KAȘAI a accentuat importanța faptului ca în domeniul S.S.M. să nu se facă nimic FORMAL și SUPERFICIAL.

De asemenea problema Securității și Sănătății în Muncă să fie tratată cu mare seriozitate și maximă responsabilitate.

În cadrul simpozionului organizat de I.T.M. Timiș s-a ținut un moment de reculegere pentru victimele accidentelor de muncă produse în lume.

La finalul simpozionului domnul Inspector Șef Pavel KAȘAI a mulțumit celor prezenți pentru aportul adus la Prevenirea producerii accidentelor de muncă și a urat Sărbători Pascale fericite, multă sănătate și „ HRISTOS A ÎNVIAT !”

**INSPECTOR ȘEF**  
**EC. PAVEL KAȘAI**